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Politika za suzbijanje podmićivanja i za postupanja 
s prijavama nepravilnosti

Hrvatske ceste d.o.o. kao društvo od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku, uspostavilo 
je u svom poslovanju, održava i trajno poboljšava Sustav upravljanja za suzbijanje 
podmićivanja sukladno zahtjevima norme ISO 37001:2016 te Sustav postupanja s prijavama 
nepravilnosti sukladno zahtjevima norme ISO 37002:2021. U skladu sa zahtjevima i 
smjernicama standarda, identificirani su ciljevi oba sustava te je uspostavljena Politika za 
suzbijanje podmićivanja i za postupanja s prijavama nepravilnosti koja predstavlja okvir za 
njihovu provedbu, održavanje i trajno poboljšavanje.

Društvo posluje u skladu s primjenjivim pravnim i regulatornim propisima Republike Hrvatske, 
a poštovanje načela i pravila utvrđenih u ovoj Politici te relevantnih zakona i propisa 
obvezujuće je za sve zaposlenike Društva, poslovne suradnike i ostale zainteresirano strane.

Strogo je zabranjeno bilo kakvo obećavanje, nuđenje, davanje, primanje ili traženje financijske 
ili nefinancijske koristi bilo koje vrijednosti, izravnim ili neizravnim putem, kojoj je namjera 
poticaj ili nagrada zaposleniku, poslovnom suradniku ili bilo kojoj drugoj zainteresiranoj strani 
za određeno djelovanje ili suzdržavanje od djelovanja u aktivnostima povezanim s Društvom, 
a koje bi se moglo okarakterizirati kao podmićivanje ili bilo koja druga nedozvoljena radnja. 
Svaki takav pokušaj, prijedlog ili namjera predstavljat će kršenje ove Politike i bit će prijavljeno 
prema uspostavljenoj proceduri za postupanje s nepravilnostima kao i nadležnim državnim 
tijelima. Uprava Društva inzistira na poštenju, pravednosti i integritetu svih zaposlenika u svim 
aspektima poslovanja.

U aspektima stvarnih ili potencijalnih sukoba interesa, u Društvu je uspostavljen i mehanizam 
detekcije i praćenja te reguliranja i transparentne objave, u skladu s regulatornim okvirom i 
internim aktima Društva.

Sustav postupanja s prijavama nepravilnosti uključuje mogućnosti unutarnjeg i vanjskog 
prijavljivanja nepravilnosti, osigurava čuvanje podataka o prijavi nepravilnosti od neovlaštenog 
otkrivanja i visoku razinu zaštite prijavitelja nepravilnosti te predstavlja nastavak aktivnosti 
Društva u odnosu na odredbe Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti, na koji se u primjerenoj 
mjeri nadovezuje.

Podržava se svako prijavljivanje nepravilnosti u dobroj vjeri ili na temelju opravdane sumnje i 
jamči se zaštita prijavitelja nepravilnosti bez povrede njegovih prava ili stavljanja u nepovoljan 
položaj. Uspostavljeni kanali za prijavljivanje nepravilnosti jasno su komunicirani 
zaposlenicima i zainteresiranim stranama te se uz prijave nepravilnosti identificiranih 
prijavitelja obraduju i prijave nepravilnosti anonimnih prijavitelja sukladno uspostavljenim 
procedurama za njihovo zaprimanje, ocjenjivanje, rješavanje i zaključivanje. Zaprimljene 
prijave nepravilnosti čuvaju se u skladu s pozitivnim propisima Republike Hrvatske.
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Društvo je posvećeno provedbi sustava te nastoji trajno poboljšavati prikladnost, primjerenost 
i djelotvornost sustava u skladu s ovom Politikom i definiranim ciljevima kako bi se rizik 
podmićivanja smanjio na najmanju moguću mjeru, a kvaliteta obrada prijava nepravilnosti i 
zaštita prijavitelja nepravilnosti podigle na najvišu moguću razinu. Odgovornosti za upravljanje 
sustavima dodijeljene su Osobi zaduženoj za praćenje usklađenosti sa suzbijanjem 
podmićivanja (ABCF) s djelokrugom ovlasti i odgovornosti propisanih standardom ISO 
37001:2016 te Osobi zaduženoj za upravljanje postupcima prijava nepravilnosti (WMF) s 
djelokrugom ovlasti i odgovornosti propisanih standardom ISO 37002:2021, kao i važećim 
pravnim i regulatornim okvirom.

Osobe zadužene za praćenje usklađenosti sa suzbijanjem podmićivanja te za upravljanje 
postupcima prijava nepravilnosti najmanje jednom godišnje podnose izvješće Upravi i 
Nadzornom odboru Društva o funkcioniranju i performansama oba sustava, kao i potrebama 
za njihovim poboljšavanjem te su potpuno neovisne u svom djelovanju i provođenju svojih 
ovlasti.

U skladu s opredjeljenjem Društva za što boljim funkcioniranjem uspostavljenih sustava, ova 
Politika dostupna je svim zaposlenicima, poslovnim suradnicima i drugim zainteresiranim 
stranama na internetskoj stranici www.hrvatske-ceste.hr i intranetu, a njeno kršenje 
predstavlja temelj za različite vrste odgovornosti.
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